
Resumen - Solicitudes de información Total

Número de solicitudes recibidas: 9

Número de solicitudes que fueron trasladadas a otra institución: 6

Tiempo promedio de respuesta (días): 5,67

Número de solicitudes en las que se negó el acceso a la información: 0

PETICION DEPENDENCIA ASUNTO
FECHA INICIO DE 

TERMINOS

FECHA TRASLADO Ó 

FINALIZACIÓN

TIEMPO RESPUESTA

(Días hábiles)
ESTADO PETICIÓN

IDIOMA/LENGUA

(Respuesta)

SOLICITUD TRASLADADA A 

OTRA ENTIDAD

SOLICITUDES A LAS QUE SE LES 

NEGÓ EL ACCESO A LA 

INFORMACIÓN

1
Oficina  Alta Consejería de Paz 

Víctimas y Reconciliación

BUENOS DIAS ME DIRIJO A USTEDES CON EL DEBIDO RESPETO YA QUE YO RECIBIA EL INGRESO MINIMO GARANTIZADO Y EN EL 

MOMENTO YA NO TENIENDO EN CUENTA QUE YA HABIA HECHO ESTA PETICION Y LA RESPUESTA ERA PORQUE YO RECIBIA EL INGRESO 

SOLIDARIO PERO DICHO PROGRAMA FUE CULMINADO EN DICIEMBRE CON EL CUAL YA NO CUENTO. PERO DE ANTE MANO PIDO 

NUEVAMENTE QUE POR FAVOR ME SEAN INCLUYENDO NUEVAMENTE A DICHO PROGRAMA INGRESO MINIMO GARANTIZADO YA QUE 

NO LO ESTOY RECIBIENDO Y ME ENCUENTRAN EN  EL SISBEN EN POBREZA EXTREMA   Y SOY VICTIMA DEL DESPLAZAMIENTO FORZADO 

MI NUCLEO SE CONFORMA CON MI HIJA DE 17 MESES IDENTIFICADA CON REGISTRO CIVIL  [PROTECCIÓN DE DATOS]  Y MI PERSONA 

CON CEDULA DE CIUDADANIA [PROTECCIÓN DE DATOS] LES PIDO DE ANTE MANO POR FAVOR SE ME INCLUYA NUEVAMENTE YA QUE 

EN EL MOMENTO NO CUENTO CON UN TRABAJO .  MUCHAS GRACIAS POR SU ATENCION PRESTADA A CONTINUACION  ANEXO MIS 

DATOS PARA UNA PRONTA RESPUESTA.  CC [PROTECCIÓN DE DATOS] CEL.[PROTECCIÓN DE DATOS] CORREO [PROTECCIÓN DE DATOS] 

DIRECCION [PROTECCIÓN DE DATOS].

29/06/2023 10/07/2023 7
Solucionado - Por 

respuesta definitiva
ESPAÑOL NO NINGUNA

2 Oficina Jurídica

YO [PROTECCIÓN DE DATOS] IDENTIFICADO CON CEDULA DE CIUDADANIA NO [PROTECCIÓN DE DATOS] APARECE EN MI CALIDAD DE 

CIUDADANO Y ESTUDIANTE DE DERECHO DE LA FUNDACION UNIVERSITARIA DEL AREA ANDINA  ACTUALMENTE ADELANTO LA 

SIGUIENTE MONOGRAFIA  ?EL DERECHO DE PETICION Y LA EFECTIVIDAD DEL RECURSO DE INSISTENCIA ANTE LOS ABUSOS DE LAS 

AUTORIDADES?. DE CONFORMIDAD CON LOS ANTECEDENTES LEGALES  EN ESPECIAL EN LOS ARTICULO 23 Y 74 DE LA CARTA 

CONSTITUCIONAL Y LAS LEYES ESTATUTARIAS 1712 DE 1014 Y 1755 DE 2015  SOLICITO RESPETUOSAMENTE QUE DESDE LA ALCALDIA 

MAYOR DE BOGOTA  COMO CABEZA Y MAXIMA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA DEL PODER EJECUTIVO EN LA CAPITAL DE COLOMBIA  

DEN RESPUESTA A LOS SIGUIENTES INTERROGANTES  CONSIDERANDO QUE EL MECANISMO LEGAL DEL RECURSO DE INSISTENCIA SE 

ACTIVA CUANDO LA AUTORIDAD PUBLICAS (ENTIDADES DEL EJECUTIVO DISTRITAL) A LA QUE SE LE DIRIGE UN DERECHO DE PETICION  

NO DA RESPUESTA PARCIAL O TOTAL ANTE LA SOLICITUD DE INFORMACION O DOCUMENTOS PUBLICOS  INVOCANDO LA RESERVA 

LEGAL DE ESTOS  SOLICITO A USTED ME INFORMEN  LA SOLICITUD DEL CIUDADANO CONTINUA EN LOS ADJUNTOS 

30/06/2023 10/07/2023 6
Solucionado - Por 

respuesta definitiva
ESPAÑOL NO NINGUNA

3
Subdireccion de Gestion del 

Patrimonio Documental del Distrito
SOLICITUD INFORMACION SOBRE INSTRUMENTO DE PLANIFICACION CASA DE NARINO 14/07/2023 28/07/2023 10

Solucionado - Por 

respuesta definitiva
ESPAÑOL Sí NINGUNA

4
Dirección del Sistema Distrital de 

Servicio a la Ciudadanía

REPORTE DE TURNOS SE ASISTENCIA DEL SAT AL  SUPER CADE DE LA CR30 . [PROTECCIÓN DE DATOS] CC [PROTECCIÓN DE DATOS] 

SOLICITO REPORTE DE ASISTENCIA A SUPER CADE DE LA CR30 DE ESTE ANO 2023 DESDE ENERO HASTA JULIO DE LAS DEPENDENCIAS 

DE CATASTRO  SECRETARIA DE HACIENDA  SECRETARIA GENERAL. NECESITO ANEXAR ESTE SOPORTO A UNA PQR EN HACIENDA POR 

UAN MALA INFORMACION Y DEBIDO A ESO DEBO PAGAR UNA MULTA.  POR FAVOR DAR RESPUESTA VIA CORREO A [PROTECCIÓN DE 

DATOS]

24/07/2023 27/07/2023 4
Solucionado - Por 

respuesta definitiva
ESPAÑOL NO NINGUNA

5 Oficina Jurídica

1. ¿CUAL ES EL NUMERO DE CARGOS VACANTES EN FORMA DEFINITIVA A LA FECHA  DE LAS CUATRO (4) SUBREDES DE SERVICIOS DE 

SALUD  SUBRED DE SERVICIOS DE SALUD NORTE  CENTRO ORIENTE  SUROCCIDENTE Y SUBRED SUR?. 2. ¿EXPLIQUE LOS MOTIVOS POR 

LOS CUALES LOS CARGOS VACANTES DE CARRERA ADMINISTRATIVA NO HAN SIDO CONVOCADOS A LA FECHA?.

7/07/2023 6/07/2023 1
Solucionado - Por 

traslado
ESPAÑOL SÍ NINGUNA

6 Oficina Jurídica

DENUNCIAPOR MALTRATO LABORAL ACTO DE VIOLENCIA CONTRA LA INTEGRIDAD FISICA OMORAL  TODO COMPORTAMIENTO 

TENDIENTE A MENOSCABAR LA AUTOESTIMA Y LA DIGNIDADDE QUIEN PARTICIPE EN UNA RELACION DE TRABAJO ? POR MOBBING  EN 

CONTRA DE CONTRATISTAS DE LA DEPENDENCIA DE GESTION POLICIVA YSEGURIDAD DE LA  SECRETARIA DE GOBIERNO

10/07/2023 11/07/2023 2
Solucionado - Por 

traslado
ESPAÑOL SÍ NINGUNA

7
Dirección del Sistema Distrital de 

Servicio a la Ciudadanía

BUENOS DIAS  MUCHO GUSTO [PROTECCIÓN DE DATOS]  IDENTIFICADO CON LA CEDULA  [PROTECCIÓN DE DATOS] DEL MUNICIPIO DE 

ABREGO  ME DIRIJO A USTEDES POR ESTE MEDIO PARA SOLICITAR CAMBIO DE DOCUMENTO DE REGISTRO CIVIL A TARJETA DE 

IDENTIDAD DE MI HIJA [PROTECCIÓN DE DATOS] ME ACERQUE A LA OFICINA DEL SISBEN DE AQUI Y LLEVE LA FOTOCOPIA DE LA 

TARJETA DE LA NINA PERO AUN SIGUE CON LA FRANJA ROJA Y POR TAL MOTIVO HE PERDIDO EL SUBSIDIO  DE RENTA CIUDADANA  ES 

ALGO QUE NECESITO POR QUE SOMOS UNAS PERSONAS DE BAJOS RECURSOS. AGRADEZCO RECIBIR PRONTA RESPUESTA  GRACIAS MI 

NUMERO TELEFONICO ES  [PROTECCIÓN DE DATOS]

10/07/2023 10/07/2023 1
Solucionado - Por 

traslado
ESPAÑOL SÍ NINGUNA

REGISTRO PÚBLICO

INFORME DE SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

SECRETARÍA GENERAL DE LA ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C.

SISTEMA DISTRITAL PARA LA GESTIÓN DE PETICIONES CIUDADANAS

JULIO DE 2023



PETICION DEPENDENCIA ASUNTO
FECHA INICIO DE 

TERMINOS

FECHA TRASLADO Ó 

FINALIZACIÓN

TIEMPO RESPUESTA

(Días hábiles)
ESTADO PETICIÓN

IDIOMA/LENGUA

(Respuesta)

SOLICITUD TRASLADADA A 

OTRA ENTIDAD

SOLICITUDES A LAS QUE SE LES 

NEGÓ EL ACCESO A LA 

INFORMACIÓN

8
Dirección del Sistema Distrital de 

Servicio a la Ciudadanía

BUENAS NOCHES. DISCULPEN LAS MOLESTAS  MI NOMBRE ES [PROTECCIÓN DE DATOS]. MIGRANTE VENEZOLANA HACE UNOS MESES  

EXACTAMENTE EL 8 DE MAYO DE ESTE ANO RECIBI EL CORREO DE QUE MI PERMISO PPT YA ESTABA LISTO  DESGRACIADAMENTE ME 

SALIO UNA EMERGENCIA FAMILIAR Y TUVE QUE IR A VENEZUELA SIN PODER IR A BUSCAR EL PERMISO  SE ME HABIA INDICADO QUE 

TENIA QUE RETIRARLO EN SUPERCADE SUBA  QUERIA SABER SI AUN SE ENCUENTRA ALLI Y SI HAY UNA POSIBILIDAD DE IR A RETIRARLO 

O COMO YA HA PASADO TIEMPO YA EL PERMISO HA SIDO CANCELADO. ESPERO RESPUESTA  GRACIAS. 

31/07/2023 28/07/2023 1
Solucionado - Por 

traslado
ESPAÑOL SÍ NINGUNA

9
Dirección del Sistema Distrital de 

Servicio a la Ciudadanía

BUENOS DIAS. NO HE PODIDO PAGAR EL  IMPUESTO PREDIAL EN LAS FECHAS INDICADAS. DONDE ME PODRIAS DAR EL CODIGO DE 

BARRAS PARA EL PAGO DEL IMPUESTO  Y SI PUEDO PEDIR EL FRACCIONAMIENTO DEL IMPUESTO PREVIAS GRACIAS
31/07/2023 28/07/2023 1

Solucionado - Por 

traslado
ESPAÑOL SÍ NINGUNA

Proyectó: Maria Camila Velásquez                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Revisó: Andrea Torres                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
*Fecha Inicio de Términos: Siguiente día hábil al día en que ingresó la petición


